

# Шелеховский гамбит Игоря Гринберга

На фоне раскольнических подробностей региональной конференции ИРО «Единой России» и обсуждения грандиозного скандала вокруг зама мэра Иркутска Евгения Девочкина мало кто заметил, что в славном городе Шелехове произошли политические подвижки вполне себе тектонического свойства.

Дело в том, что на уже упомянутой региональной конференции ИРО «ЕР», состоявшейся 4 декабря, из состава политсовета были исключены сразу два шелеховских политика-тяжеловеса: мэр района Александр Лобанов и глава самого города Валерий Десятов. Изгнание было оформлено изящно – шелеховчан просто не выдвинуло местное отделение партии. Есть сведения, что это было сделано с единственной целью – расчистить одномандатный округ №8 (Шелеховский район и часть ангарских территорий) для выдвижения на выборах в Заксобрание второго созыва Алексея Тенигина, директора по экологии и качеству небезызвестного ИркАЗа. Некоторое время назад господин Тенигин был утвержден на посту секретаря шелеховского отделения «Единой России», а 4 декабря его избрали уже в областной политсовет.

Наши источники в Сером доме и ИРО «ЕР» сообщают, что за всей комбинацией стоял Игорь Гринберг, один из старейших и опытейших политиков Иркутской области. Прошлое господина Гринберга тесно связано с ИркАЗом и другими структурами, входившими в тогдашнее ОАО «СУАЛ» Виктора Вексельберга. Сегодня Гринберг занимает кресло первого зама секретаря ИРО «ЕР» и явно нацелен провести электоральный цикл в ударном темпе. По некоторым данным, Гринберг не только ведет в ЗС своих людей, но и сам планирует занять не последнее место в новом парламентском созыве. Рассказывают, что Гринбергу уже гарантированы депутатские корочки и обещана должность главы одного из ключевых комитетов ЗС.

Кстати, новый секретарь ИРО «ЕР» Сергей Брилка также отработал в ИркАЗе несколько лет. Говорят, что сейчас Брилка и Гринберг тесно взаимодействуют в вопросе формирования партийного списка на грядущие выборы. Учитывая тот момент, что самого г-на Брилку поддерживает губернатор Сергей Ероценко, складывается очень занятая картина, при которой на первые роли в предстоящих выборах выходят люди, долгое время находившиеся в стороне от большой региональной политики. Возможно, подобный поворот является следствием того, что в Сером доме хотят значительно перетрясти состав Заксобрания. Если так, то в новом созыве может не найтись места откровенно одиозным личностям. В том числе и тем, кто является нынешней «вывеской» иркутского Заксобра.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 2 СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Леонид Федоров**, редактор журналистских расследований.

На сайте опубликовано **419** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)